

Горожане ждут открытия «Атланта»

Автор: Н. СОБОЛЕВА
17.11.2014 11:41 -

Сегодня в «Атланте» налажено отопление, установлена современная система очистки, заменена канализация, заканчивается внутренняя и внешняя отделка здания. Кроме бассейнов в спорткомплексе приводится в порядок основной спортивный зал и помещение для боксёров.

После завершения ремонта спорткомплекс будет соответствовать современным требованиям: нескользящая плитка, тёплые полы, гидромассаж и удобства для лиц с ограниченными возможностями здоровья. Появятся новые бесплатные детские секции. Директор спорткомплекса П.А. Филимонов говорит: «Для активизации спортивной работы, особенно с детьми, мы хотим, чтобы у нас культивировался волейбол, баскетбол, тренажёрный зал, пауэрлифтинг и плавание. Мы готовы принять на работу восемь инструкторов».

Отставаний от основного графика работ в «Атланте» нет.